
3. LECTURA Y ASISTENCIA A BIBLIOTECAS

(En porcentaje de la población que suele leer prensa diaria no deportiva al menos una vez al mes) (continúa)

(a) (b) (a) (b) (a) (b) (a) (b) (a) (b) (a) (b) (a) (b)

TOTAL  21.043 17,0 20,4 12,2 17,2 11,8 17,6 10,2 17,9 8,5 11,7 10,0 15,1 8,5 12,0

GÉNERO
Hombre 11.512 15,1 20,0 13,3 18,0 10,3 16,8 9,5 16,8 7,3 10,2 9,4 14,8 7,7 11,4
Mujer 9.531 19,2 20,9 11,0 16,1 13,5 18,5 11,1 19,2 10,0 13,4 10,7 15,5 9,4 12,7

EDAD
De 15 a  19  años 974 10,1 18,1 9,0 17,5 12,9 19,4 9,9 20,8 4,8 9,5 13,2 23,4 3,2 10,8
De 20 a 24 años 1.755 16,1 16,6 14,3 17,2 14,8 23,7 11,9 18,2 7,6 9,4 13,7 18,9 8,8 9,4
De 25 a 34 años 4.658 17,8 22,9 13,7 18,7 14,9 22,4 11,7 19,9 8,9 12,4 11,1 17,6 8,4 13,6
De 35 a 44 años 4.393 18,2 23,1 14,7 19,5 13,7 17,8 11,7 18,5 10,2 12,4 10,8 15,7 10,2 12,1
De 45 a 54 años 3.424 18,5 21,6 13,1 17,9 10,5 17,1 9,0 18,2 8,6 12,5 8,8 14,5 9,3 12,9
De 55 a 64 años 2.528 15,2 17,7 10,3 13,7 8,6 13,6 8,3 16,6 8,2 12,7 8,8 11,9 8,1 12,5
De 65 a 74 años 1.974 15,2 17,7 7,7 14,4 6,6 11,7 7,7 15,0 6,4 11,5 5,9 11,1 7,1 11,1
De 75 años y más 1.337 17,6 15,5 7,1 12,4 6,3 8,0 9,0 12,4 9,1 8,1 7,6 7,0 7,4 8,7

SITUACIÓN VITAL
Soltero en casa de sus padres 4.555 16,8 20,6 13,4 18,8 15,5 22,6 12,4 20,5 9,0 10,4 12,9 20,3 8,4 11,4
Soltero independiente; divorciado,                
separado o viudo (con o sin hijos) 3.215 21,6 21,5 13,8 18,6 13,9 17,5 12,3 17,1 12,4 11,1 13,7 15,0 11,8 14,7
Casado o en pareja
 -Sin hijos 2.989 17,3 21,0 12,9 15,7 13,2 17,8 10,0 17,9 8,2 12,8 9,7 14,1 8,4 11,6
 -Con hijos menores de 18 años 4.828 15,4 21,8 12,4 18,7 10,7 17,4 9,5 18,4 7,2 12,0 8,6 15,1 8,3 11,8
 -Con hijos mayores de 18 años  en casa 3.129 15,9 20,1 10,9 16,3 8,1 14,0 7,9 16,1 7,3 12,2 6,9 12,2 6,8 12,0
 -Viviendo solos (Por hijos mayores) 1.662 12,1 13,2 5,4 10,7 3,4 9,6 4,2 12,1 3,5 10,4 3,7 8,3 4,5 8,8
Otros 666 22,7 20,7 17,1 14,9 15,1 19,8 17,6 23,2 16,8 17,0 14,6 16,5 13,6 15,1

NIVEL DE ESTUDIOS
Sin completar escolarización básica 757 6,2 9,4 3,2 5,9 3,0 8,1 5,5 7,0 2,3 8,1 2,0 8,2 2,4 6,1
Escolarización básica sin título 3.596 9,3 17,4 5,2 12,7 4,4 11,4 5,0 15,6 3,9 9,8 3,7 10,1 3,4 9,2
Escolarización básica con titulo 6.905 12,5 17,4 8,3 13,8 7,9 14,5 8,6 15,8 6,2 9,3 7,6 13,1 5,7 9,2
Bachillerato 3.695 19,6 21,7 14,7 19,6 15,9 20,7 12,2 19,2 11,2 12,4 13,0 17,7 11,2 13,1
Formación profesional 2.502 18,3 22,8 15,3 21,0 14,5 21,4 13,2 21,0 9,3 11,8 12,4 17,7 9,9 12,9
Enseñanza universitaria 3.357 33,6 29,4 25,8 25,6 23,1 26,0 16,3 22,0 16,7 18,4 18,7 21,4 17,6 20,2
NS/NC 231 5,9 17,3 3,1 21,5 8,3 22,9 4,3 35,9 0,3 14,7 5,2 16,6 0,7 13,2

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja actualmente 11.519 17,3 22,3 13,7 18,8 12,8 19,5 11,0 18,4 9,1 12,5 10,8 16,3 9,2 13,3
Parado 1.347 20,9 20,9 14,1 18,3 17,0 16,3 11,9 17,8 10,0 10,4 12,6 14,8 10,5 10,3
Retirado/pensionista 3.808 17,0 16,1 9,7 12,8 7,1 10,6 7,8 14,5 7,6 9,7 7,0 9,8 7,6 9,6
Estudiante 1.712 17,4 18,2 13,7 19,8 17,5 23,4 12,4 20,9 9,1 9,8 15,2 21,8 8,5 10,8
Labores del hogar 2.301 13,1 19,9 8,1 13,5 8,1 15,9 9,0 17,8 6,9 13,2 6,6 13,2 6,5 11,7
Otros 110 34,5 18,7 14,7 13,4 3,2 10,2 3,2 13,1 0,0 5,4 0,0 9,8 0,0 5,4
NS/NC 245 3,6 16,4 2,2 17,8 5,5 23,2 2,2 32,4 0,0 13,4 4,2 15,4 0,0 11,9

(a)  Siempre
(b)  Frecuentemente

3.16    Personas que suelen leer al menos una vez al mes prensa diaria no deportiva según la frecuencia de 
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3. LECTURA Y ASISTENCIA A BIBLIOTECAS

(En porcentaje de la población que suele leer prensa diaria no deportiva al menos una vez al mes) (conclusión)

(a) (b) (a) (b) (a) (b) (a) (b) (a) (b) (a) (b) (a) (b)

TOTAL 21.043 17,0 20,4 12,2 17,2 11,8 17,6 10,2 17,9 8,5 11,7 10,0 15,1 8,5 12,0

COMUNIDAD AUTÓNOMA
Andalucía 3.007 20,4 29,1 14,1 21,5 13,6 22,3 11,1 24,3 8,7 16,7 10,8 21,6 8,6 16,7
Aragón 650 16,9 17,2 9,7 17,4 11,6 17,0 11,2 14,6 6,1 8,8 10,7 14,2 8,9 12,1
Asturias (Principado de) 754 9,2 7,3 4,3 9,6 6,5 9,3 3,9 15,2 4,8 4,9 6,6 8,2 6,2 4,8
Balears (Illes) 431 16,2 18,8 9,2 11,3 9,8 17,4 7,2 12,1 6,1 13,5 6,8 13,8 8,8 11,9
Canarias 1.045 18,4 30,0 11,2 28,4 10,4 16,4 7,5 14,7 7,5 8,4 8,9 15,5 6,5 11,1
Cantabria 324 20,3 18,6 11,5 16,1 12,3 14,8 13,1 12,7 8,5 11,9 11,1 15,1 12,2 12,8
Castilla y León 1.280 16,1 21,6 11,0 19,1 9,9 20,9 8,5 20,7 7,9 16,7 8,3 19,9 8,0 18,0
Castilla-La Mancha 633 7,5 25,5 5,6 22,3 3,8 20,8 2,3 21,2 2,3 12,8 4,4 17,0 2,3 18,3
Cataluña 3.513 23,0 15,8 17,4 13,2 15,5 15,0 13,5 13,8 12,1 10,9 14,7 11,8 10,6 9,7
Comunidad Valenciana 1.985 10,9 14,9 8,6 11,5 7,7 12,4 6,5 11,9 4,9 7,7 5,8 10,1 5,3 8,2
Extremadura 408 8,7 11,9 6,4 8,1 3,8 17,3 4,6 17,7 3,2 7,1 3,7 11,3 3,5 4,5
Galicia 1.899 13,4 20,4 10,9 17,2 12,9 22,6 9,7 24,9 7,5 11,0 8,4 17,3 8,7 11,2
Madrid (Comunidad de) 2.802 11,6 20,9 10,3 17,8 8,3 15,6 7,8 14,3 7,8 11,8 7,8 12,9 7,6 11,3
Murcia (Región de) 463 17,8 20,2 11,6 23,1 13,0 25,2 9,1 29,7 9,0 12,3 12,5 18,9 6,9 14,2
Navarra (Comunidad Foral de) 368 23,2 17,1 16,9 13,6 13,0 11,3 11,8 14,1 8,9 9,0 9,5 15,6 9,5 8,5
País Vasco 1.332 27,6 22,7 18,9 19,5 21,5 19,3 23,5 22,5 16,8 12,9 17,6 16,8 15,6 13,7
Rioja (La) 149 14,6 20,7 10,3 16,9 10,7 19,8 9,5 14,9 8,6 14,1 9,3 17,2 10,2 15,3

TAMAÑO DE MUNICIPIO
Menos de 5.000 hab. 2.790 10,5 19,2 8,3 15,1 7,0 16,5 5,9 18,3 5,9 10,8 7,4 15,5 6,0 10,6
De 5.001 a 30.000 hab. 5.366 16,1 19,4 11,3 16,0 10,8 18,1 10,4 19,2 7,1 11,9 8,3 16,0 6,8 11,4
De 30.001 a 200.000 hab. 6.373 17,9 19,9 12,9 17,3 12,7 17,3 10,4 17,1 9,2 11,4 10,7 14,8 9,0 11,6
De 200.001 a 500.000 hab. 2.829 20,8 21,5 16,8 17,8 16,1 18,0 14,1 18,8 11,8 11,9 13,9 15,5 12,2 13,9
Más de 500.000 hab. 3.686 18,4 22,9 12,1 19,6 11,9 17,7 10,0 16,4 8,8 12,3 10,1 13,9 9,0 13,2

(a)  Siempre
(b)  Frecuentemente

3.16    Personas que suelen leer al menos una vez al mes prensa diaria no deportiva según la frecuencia de 
lectura de determinadas secciones
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